
Shtojca 15
[ Shtojcë për t’u plotësuar Autoriteti Kontraktor]

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

[Data 01.10.2018]

Për: „2Z konstruksion” Sh.p.k.

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-62056-04-11-2018

Procedura e prokurimit: E hapur

Përshkrim i shkurtër i kontratës: „Sistemim Asfaltim i rrugës "Rreth Rrotullimi - Yzedin Hatillari”

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët PO oferta  ekonomikisht më e favorshme

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

1- " 2Z konstruksion "shpk J63229466K 
Emri i plotë i shoqërisë numri i NIPT-it

Vlera 17 527 830 (shtatembedhjetemilion e peseqind e njezet e shtatemije e teteqind e tridhjete)

leke pa tvsh (me numra dhe fjalë)

2- " B-93 "shpk J62903508R 
Emri i plotë i shoqërisë numri i NIPT-it

Vlera 16 100 023 (gjashtembedhjetemilion e njeqindmije e njezet e tre) leke pa tvsh

(me numra dhe fjalë)

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

" B-93 "shpk

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

" B-93 "shpk

Mungojne:
a) Drejtuesi Teknik, Inxhinier Ndertimi te jete I Certifikuar sipas Modulit B3 te ndertimit

(Menaxhim i emergjencave, Impiantet Elektrike , i Zhurmave , Faktoret e rrezikut ne

ndertim , etj)

b) Certifikatë inspektimi për makinerinë Vinc, për realizimin e diagramës në punë.

c) Laborator dhe pajisje dhe instrumenta me qëllim që ti përdor për inspektimin e

ndryshëm të materialeve dhe punimeve të ndërtimit, testeve kimike mikrobiologjike,

mekanike elektrike etj. në pronësi ose me qera ose Autorizim/kontratë nga një laborator

për inspektimin e ndryshëm të materialeve dhe punimeve të ndërtimit, testeve kimike

mikrobiologjike, mekanike elektrike etj.

d) Ne dokumentacionin e paraqitur Fabrike asfalti mungon ISO 14001:2015, mbi

çertifikimin e cilësisë së asfaltit nga prodhuesi.



Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë [ “2Z konstruksion” Sh.p.k - ] se oferta
e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 17 527 830 (shtatembedhjetemilion e peseqind e
njezet e shtatemije e teteqind e tridhjete) leke pa tvsh pikët totale të marra [_____]është
identifikuar si oferta e suksesshme.
Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë [BASHKIA ROSKOVEC - Drejtoria Juridike] sigurimin
e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 60 (gjashtedhjete) ditëve nga dita e
marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet
sigurimi i ofertës suaj (nëse është kërkuar) dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në
klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [vlera
përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra], siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë
20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 04.09.2018

Ankesa: ka ose jo PO

(nëse ka) ka marrë përgjigje në date 17.09.2018

[Drejtuesi i autoritetit kontraktor]

Majlinda BUFI


